



医师报

The newspaper for China's physicians
中国医师协会唯一报纸

2016年12月8日

总第480期 每周四出版

国内统一刊号: CN 22-0016

邮发代号: 1-351

订阅热线: 010-58302970

www.mdweekly.com.cn

中国医师协会副会长看望长治受伤医生

本报综合消息 不久前,中国医师协会副会长、山西省医师协会会长李俊峰前往长治医学院附属和平医院重症医学科,看望慰问在该院暴力伤医事件中的受伤医生申雯,并送上慰问金10000元。

针对发生在和平医院的这起暴力伤医事件,中国医师协会、山西省医师协会郑重声明:一、强烈谴责发生在长治医学院附属和平医院的暴力伤医行为;二、强烈呼吁公安机关尽快将犯罪嫌疑人绳之以法,司法机关从重从快进行惩处;三、强烈要求公安机关严厉打击各类暴力伤害医务人员的行为,坚决维护正常的医疗秩序;四、对申雯医生表示亲切慰问,祝愿她尽快脱离生命危险,早日康复。

没有健康 再大的理想都是空谈



“非小细胞肺癌(腺癌),发现的时候已经是IV期了。没办法,已经既成现实了。”

他叫赵涛,山东威海人,今年35岁,北京安贞医院小儿心脏外科博士后。

面对无奈的现实,赵涛并没有怨天尤人,在积极治疗的同时,他反倒是有了更多时间思考人生与价值。赵涛说:“中国的医生太不重视自己的健康了,大家一定要以我为戒。关注健康真的不只是说说。”

他有着自己的理想和抱负,但生病后终于明白,没有健康,再大的理想都是空谈。

>>>3版

中医药:最具代表性的中国元素

本报讯(记者 张雨)什么最能够代表中国?老外们的回答是“中医药”。

12月6日,国务院新闻办发布《中国的中医药》白皮书。国家卫生计生委副主任、国家中医药管理局局长王国强指出,今年中国外文局对外传播研究中心开展了第四次中国国家形象全球调查,这次调查引用全球样本库中覆盖G20中,除欧盟外的19个成员国的9500个样本,严格执行在线调查的国际标准。调查结果显示,中医药被认为是最具有代表性的中国元素,选择比例达到50%。在俄罗斯选择中医作为中国元素代表的比例更是高达75%。值得注意的是,在2012年第一次调查中,中医药还没有进入前十名。

王国强指出,中国的中医药发展与世界传统医学发展是一致



的。在过去十年中,世界卫生组织统计,制定传统医学政策的国家由25个增加到了69个,制定草药监管法规的国家由65个增加到119个,制定传统医学服务提供者监管法规的国家也已经达到了65个。“这说明,传统医学的发展是一个全球性的趋势,中医药受到国际关注,也是理所

当然的。”此外,王国强还提到,在“十二五”时期,全国的中药工业总产值以20%的速度递增,到2015年,中药工业总产值达到了7866亿,占我国医药工业总产值将近1/3,中药大健康的产业突破1万亿,成为我国新的经济增长点。

高峰论坛《医师报》中国腔镜万里行 中华结直肠疾病电子杂志手术



12月3-4日,由《医师报》和《中华结直肠疾病电子杂志》联合主办、陕西省人民医院承办的“腔镜万里行”公益活动走进陕西省。在中国医学科学院肿瘤医院王锡山教授(左四)的带领下,本报记者与陕西各地近300余名外科医师共同感受3D腹腔镜的奇妙之旅。图为《医师报》常务副社长兼执行总编辑张艳萍(左二)将“腔镜万里行”的旗帜传递给陕西省人民医院陈学文院长(左三)、普外科王小强主任(左五)、陕西省抗癌协会李树业理事长(左六)手中。

文/陈惠 图/刘正

>>>4版

您还在为晋级职称烦恼吗?

省级 国家级
核心 SCI

期刊发表

助您第一时间职称晋级

北京易择咨询服务有限责任公司
010-57207729 www.bjyize.cn
微信号: LW13911939147

传播主流医学信息
讨论医师关注话题
关注学科进展
发扬医学人文精神
最大化实现医生社会价值

贴心关怀 悦读越爱

周报, 单价: 4.0元, 全年48期; 定价192元
全国各地邮局均可随时订阅(邮发代号: 1-351)
服务热线: 010-58302970

共铸医学影响力

CMDA 医师报
中国医师协会唯一报纸

导读

中国8成胃癌
确诊时已为晚期

>>>6版

中国科技期刊
切莫“东施效颦”

>>>8版

中西医结合发展
需要好的生态环境

>>>18版

美发布2017
十大医疗技术危害

>>>24版



手机数字报
扫码下载, 免费试读



扫一扫, 关注《医师报》
微信公共平台

本版责编: 张雨 美编: 林丽